

## ПРОТОКОЛ № 1

заседания конкурсной комиссии по подведению в 2020 году итогов конкурса социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций на право получения субсидии из бюджета города-курорта Кисловодска на осуществление некоторых видов деятельности

27 мая 2020 года, 16.00

город-курорт Кисловодск

Присутствовали: Загуменная Т.А., Паукова И.Э., Бессудная Т.Н., Гордеев И.С., Иванова Л.В., Костюк И.Ю., Корнильева Е.И.

На заседании присутствует семь из восьми членов конкурсной комиссии. Кворум имеется. Конкурсная комиссия правомочна принимать решения.

### Повестка заседания:

1. Подведение итогов конкурса социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СОНКО) на право получения субсидии из бюджета города-курорта Кисловодска.

### СЛУШАЛИ:

Отчет о проведении конкурса.

Докладчик: Паукова И.Э., начальник управления по экономике и инвестициям администрации города-курорта Кисловодска.

Паукова И.Э. доложила, что организатором конкурса среди СОНКО г. Кисловодска на право получения субсидии на реализацию социальных проектов является управление по экономике и инвестициям администрации города-курорта Кисловодска (далее – Управление).

Конкурс проводится в рамках реализации подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» муниципальной программы «Экономическое развитие» и оказания мер финансовой поддержки СОНКО.

Условия и порядок предоставления субсидий определены в постановлении администрации города-курорта Кисловодска от 06.02.2020 г. № 76.

В бюджете города-курорта Кисловодска на 2020 год запланировано выделение финансирования в размере 60,0 тысяч рублей на оказание финансовой поддержки СОНКО г. Кисловодска.

Заявки на участие в конкурсе принимались Управлением от СОНКО г.Кисловодска в период с 10 марта 2020 г. по 31 марта 2020 г.

Для участия в конкурсе Управлением получена заявка от НКО Ассоциация «Творческая студия «Мульти-Арт» (далее – Заявитель).

В соответствии с требованиями пункта 17 Порядка предоставления субсидий Управлением проведена оценка конкурсной документации Заявителя и сделан вывод о соответствии представленной документации требованиям Порядка.

На рассмотрение конкурсной комиссии Заявителем представлен проект по проведению в г. Кисловодске I Международного конкурса-фестиваля «Голоса Победы» среди талантливых детей и молодежи (далее – Проект). Мероприятия Проекта приурочены к празднованию юбилейной даты – 75-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне (далее – ВОВ). Сроки реализации социального проекта – апрель 2020 года.

Цель проекта – сохранение исторической памяти о ВОВ, воспитание у детей и молодежи чувства патриотизма, гордости за свою страну, уважения к старшему поколению.

Задачами проекта являются:

- поиск и развитие новых, ярких талантов среди детей и молодежи, создание условий для реализации их творческих возможностей посредством участия в одной из 10 номинаций конкурса-фестиваля;
- развитие современных форм и творческих методов, приемов продвижения культуры и искусства среди детей и молодежи.

И.Э. Пауковой было отмечено, что реализация мероприятий Проекта в запланированные сроки и в соответствии с первоначальной программой, заявленной в конкурсной документации, оказалась невозможной в связи с ухудшением в стране санитарно-эпидемиологической ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 и объявления режима повышенной готовности с марта 2020 года. В связи с чем проведение всех массовых мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы в ВОВ, было перенесено.

В силу сложившихся обстоятельств, Заявитель мероприятия Проекта разделил на 2 части: первая часть конкурса-фестиваля проводится в он-лайн формате. Для этих целей был разработан сайт организации [konkurs.golosapobedi.ru](http://konkurs.golosapobedi.ru). Проведение мероприятий конкурса-фестиваля в реальном времени запланировано после окончания периода самоизоляции и снятия режима ограничительных мер. О произошедших изменениях Проекта Заявитель сообщил в официальном письме, направленном в Управление (исх. б/н от 6 мая 2020 г.).

Члены конкурсной комиссии приняли к сведению доведенную информацию и высказали мнение о том, что в условиях продолжающегося периода самоизоляции и запрета на проведение массовых мероприятий в Российской Федерации и Ставропольском крае, финансовая поддержка Проекта за счет средств бюджета субъекту НКО в настоящее время оказана быть не может. В связи с чем, предложено заседание конкурсной комиссии по вопросу о финансировании Проекта рассмотреть после 15.07.2020 года.

На голосование поставлен вопрос: перенести сроки принятия решения по вопросу выделения субсидии из городского бюджета на реализацию Проекта после 15.07.2020 года.

Решение принято единогласно.

Членами конкурсной комиссии принято решение на очередное заседание конкурсной комиссии пригласить Терехову А.В., директора НКО Ассоциация

«Творческая студия «Мульти-Арт», Сквиренко И.М., председателя комитета по культуре администрации города-курорта Кисловодска, Грицаева В.М., депутата Думы г. Кисловодска.

Заместитель председателя конкурсной комиссии, заместитель главы администрации города-курорта Кисловодска

Т.А.Загуменная

Секретарь конкурсной комиссии, начальник управления по экономике и инвестициям администрации города-курорта Кисловодска

И.Э. Паукова

Член конкурсной комиссии, депутат Думы города-курорта Кисловодска

Т.Н. Бессудная

Член конкурсной комиссии, депутат Думы города-курорта Кисловодска

И.С. Гордеев

Член конкурсной комиссии, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска

Л.В. Иванова

Член конкурсной комиссии, депутат Думы города-курорта Кисловодска

И.Ю. Костюк

Член конкурсной комиссии, главный специалист управления по экономике и инвестициям администрации города-курорта Кисловодска

Е.И. Корнильева